



Az Országgyűlés
Törvényalkotási Bizottsága

Hivatkozási szám a TAB ülésén:
4. (T/1791.)

A bizottság
MSZP frakcióhoz tartozó
tagjainak javaslata.

Javaslat módosítási szándék megfogalmazásához
a Törvényalkotási Bizottság számára a
**szomszédos országban fennálló fegyveres konfliktus, illetve humanitárius
katasztrófa magyarországi következményeinek elhárításáról
és kezeléséről** szóló
T/1791. számú törvényjavaslathoz

Módosítópont sorszáma: **1.**

Törvényjavaslat érintett rendelkezése: **3. § 100. pont**

Módosítás jellege: **elhagyás**

3. §

Az Országgyűlés jóváhagyja a veszélyhelyzet során kiadott kormányrendeletek hatálybalépéséről és veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló 425/2022. (X. 28.) Korm. rendeletet (a továbbiakban: KR2.), amellyel a Kormány az Alaptörvény 53. cikk (1) bekezdése alapján, rendkívüli intézkedésként a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet, illetve az Ukrajna területén fennálló fegyveres konfliktusra, illetve humanitárius katasztrófára tekintettel, valamint ezek magyarországi következményeinek az elhárítása érdekében veszélyhelyzet kihirdetéséről és egyes veszélyhelyzeti szabályokról szóló 180/2022. (V. 24.) Korm. rendelet szerinti veszélyhelyzet ideje alatt kiadott,

[100. a veszélyhelyzet idején a háztartási méretű kiserőművek közcélú hálózatba történő feltáplálásának kérdéseiről szóló 413/2022. (X. 26.) Korm. rendeletet,]

a 2022. október 31-én hatályos szöveggel, a KR2.-ben foglalt eltérésekkel újból hatályba léptette.

Indokolás

Magyarország egy soha nem látott megélhetési katasztrófa küszöbén áll: folyamatos drágulással, kétszámjegyű inflációval, gyenge forinttal, a nemzetközi környezetnek kitett

gazdasággal, energiaár-robbanással, szétszakított társadalommal, bevásárlás és rezsifizetés között dönteni kényszerülő családokkal, valamint csődközeli helyzetbe kerülő önkormányzatokkal. A korábbi kormányzati ígéretek ellenére ugyanis a bevezetett brutális áram- és gázáremelés megoldhatatlan helyzet elé állította a magyar családokat, hiszen a Fidesz a választások előtt a rezsicsökkentés fenntartására tett ígéretet - majd néhány hónappal később felszámolta a rezsicsökkentés korábban ismert rendszerét.

A becsapott családok közül aki tudott, próbált alternatív energiaellátási megoldások irányába fordulni. Kézenfekvőnek tűnt a szaldós elszámolással üzemeltethető háztartási méretű erőművek létesítése, vagyis a családi házakra telepített napelem-rendszerek telepítése. A 2-3 millió forint közötti beruházás igen gyorsan megtérült, különösen akkor, ha a háztartás a korábbi gázfűtése helyett a jövőben már árammal akarta a fűtését megoldani. Nem véletlen, hogy az érdeklődések száma megugrott.

A Kormány azonban ismételten nehéz helyzetbe hozta a családokat, hiszen egyik pillanatról a másikra „meghatározhatatlan időre” megszüntette a napelemes rendszerek hálózatra való csatlakozását. Így egy rendkívül környezetbarát, gyorsan megtérülő és nem utolsó sorban Magyarország gázkitettséget is csökkentő megoldást számolt fel a Fidesz. Az új, szigetyszerű működést előíró követelmények miatt már több millió forintos akkumulátorokat kell telepítenie az új igénylőknek, ami így soha meg nem térülő beruházássá változott, ami azt is jelenti, hogy egy teljes iparágat vitt a megszűnés szélére a kormányzat.

A módosító javaslat hatályon kívül helyezi a napelemes rendszereket korlátozó rendeletet, lehetővé téve, hogy a magyar családok gondoskodni tudjanak arról, hogy áramellátásukat egy modern, zöld és néhány év alatt megtérülő befektetéssel láthassák el - pont akkor, amikor a legfontosabb lenne.